



Ναύπλιο, 18-05-2018

Αριθμ. Πρωτ.: 8217

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ**

ΠΡΟΣ : κ.κ. Δήμαρχο και μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου

ΚΟΙΝ: 1. Προέδρους Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ταχ. Δ/ση : Βας. Κων/νου 34
Ταχ.Κώδικας: 21100
Πληροφορίες: Κατ.Χρηστάκου, Μαρ.Σταμάτη
Τηλέφωνο : 2752360922
Φαξ: 2752360966
Email: xristakouk@1444.syzefxis.gov.gr

2. ΝΠΔΔ «ΔΟΠΠΑΤ»
3. ΝΠΔΔ « ΔΗΜ.ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ
ΝΑΥΠΛΙΟΥ»

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010, να προσέλθετε στις **22 Μαΐου 2018** ημέρα **Τρίτη** και ώρα **20:00** στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων της Περιφερειακής Ενότητας Αργολίδας, σε **τακτική** συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, συγκαλούμενου να αποφασίσει για τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο	Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με το νομοσχέδιο «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι » που αφορά την Τοπική Αυτοδιοίκηση.
ΘΕΜΑ 2ο	Περί έγκρισης σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης για το έργο « μελέτη βιωσιμότητας της σιδηροδρομικής επιβατικής γραμμής Κορίνθου –Ναυπλίου » και εξουσιοδότηση υπογραφής της.
ΘΕΜΑ 3ο	Περί έγκρισης σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης για υλοποίηση του έργου « Βελτίωση Αθλητικών Εγκαταστάσεων Π.Ε Αργολίδας Υπόεργο : Συντήρηση αποκατάσταση Κλειστού Γυμναστηρίου Αγ.Τριάδας » και εξουσιοδότηση υπογραφής της.
ΘΕΜΑ 4ο	Περί έγκρισης υποβολής πρότασης χρηματοδότησης πράξης :« Δημιουργία ολοκληρωμένων, τουριστικών, προσβάσιμων, θαλάσσιων προορισμών Δ.Ναυπλιέων », Άξονας Προτεραιότητας 03 « Ανάπτυξη μηχανισμών στήριξης της επιχειρηματικότητας »χρηματοδοτούμενο από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και έγκριση της σχετικής μελέτης.
ΘΕΜΑ 5ο	Περί αποδοχής χρηματοδότησης της πράξης « Παρεμβάσεις αναβάθμισης και εκσυγχρονισμού του Τριανόν » με Κωδικό 5001983 στο επιχειρησιακό Πρόγραμμα « Υποδομές Μεταφορών,Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020».
ΘΕΜΑ 6ο	Περί λήψης απόφασης για απευθείας αγοράς ακινήτου στην ΤΚ Λευκακίων για επέκταση κοιμητηρίου.
ΘΕΜΑ 7ο	Περί έγκρισης ή μη εκμίσθωσης δημοτικού ακινήτου επί της οδού Βας. Κων/νου στην ΔΚ Ναυπλίου.
ΘΕΜΑ 8ο	Περί έγκρισης ή μη εκμίσθωσης αιθουσών στο πρώην Δημ. Σχολείο Ασίνης.
ΘΕΜΑ 9ο	Περί αποδοχής και κατανομής χρηματοδότησης για κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας.

ΘΕΜΑ 10ο	Περί έγκρισης της αρ. 67/2018 απόφαση του ΔΣ του νπδδ « Δημ. Λιμενικό Ταμείο Ναυπλίου » .
ΘΕΜΑ 11ο	Περί έγκρισης της αρ.39/2018 απόφαση του ΔΣ του νπδδ « Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ » .
ΘΕΜΑ 12ο	Περί έγκρισης τροποποίησης τεχνικού προγράμματος.
ΘΕΜΑ 13ο	Περί έγκρισης τροποποίησης προϋπολογισμού.
ΘΕΜΑ 14ο	Περί έγκρισης συνδιοργάνωσης εκπαιδευτικού τουρνουά ποδοσφαίρου με την ΠΑΕ ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘΗΝΩΝ και διάθεσης σχετικής πίστωσης»
ΘΕΜΑ 15ο	Περί έγκρισης πρόσληψης προσωπικού για την αντιμετώπιση εποχιακών και πρόσκαιρων αναγκών , στην κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας, 3μηνης διάρκειας
ΘΕΜΑ 16ο	Περί έγκρισης της μελέτης, της εκτέλεσης του έργου « Ασφαλτοστρώσεις δημοτικών οδών στη ΔΕ Ναυπλίου » και καθορισμού του τρόπου εκτέλεσής του.
ΘΕΜΑ 17ο	Περί έγκρισης της μελέτης ,της εκτέλεσης του έργου « Ασφαλτοστρώσεις δημοτικών οδών στη ΔΕ Ασίνης » και καθορισμού του τρόπου εκτέλεσής του.
ΘΕΜΑ 18ο	Περί έγκρισης της μελέτης , της εκτέλεσης του έργου « Ασφαλτοστρώσεις δημοτικών οδών στη ΔΕ Νέας Τίρυνθας » και καθορισμού του τρόπου εκτέλεσής του.
ΘΕΜΑ 19ο	Περί έγκρισης της μελέτης , της εκτέλεσης του έργου « Ασφαλτοστρώσεις δημοτικών οδών στη ΔΕ Μιδέας » και καθορισμού του τρόπου εκτέλεσής του.
ΘΕΜΑ 20ο	Περί έγκρισης της μελέτης , της εκτέλεσης του έργου « Κατασκευή τεχνικών έργων Δήμου Ναυπλιέων » και καθορισμού του τρόπου εκτέλεσής του.
ΘΕΜΑ 21ο	Περί έγκρισης της μελέτης, της εκτέλεσης του έργου « Τσιμεντοστρώσεις δημ.οδών Δήμου Ναυπλιέων » και καθορισμού του τρόπου εκτέλεσής του.
ΘΕΜΑ 22ο	Περί έγκρισης της μελέτης, της εκτέλεσης του έργου « Επούλωση λάκκων Δήμου Ναυπλιέων » και καθορισμού του τρόπου εκτέλεσής του.
ΘΕΜΑ 23ο	Περί έγκρισης της μελέτης , της εκτέλεσης της υπηρεσίας « Συντήρηση γηπέδων τένις και μπάσκετ » και καθορισμού του τρόπου εκτέλεσής της.
ΘΕΜΑ 24ο	Περί έγκρισης 2 ^{ου} ΑΠΕ το έργου « Επισκευές παιδικών χαρών » και χορήγησης παράτασης προθεσμίας.
ΘΕΜΑ 25ο	Περί εγκρίσεως διοργάνωσης εκδήλωσης μνήμης για την Άλωση της Κωνσταντινούπολης και διάθεσης σχετικής πίστωσης.
ΘΕΜΑ 26 ^ο	Περί έγκρισης διενέργειας « προμήθειας βιολογικού υλικού απόσπησης », σύμφωνα με την αρ. 8/2018 τεχνικής μελέτης.
ΘΕΜΑ 27 ^ο	Περί έγκρισης συνδιοργάνωσης πολιτιστικής εκδήλωσης στην Τ.Κ Αγ.Τριάδας , στο πλαίσιο του εορτασμού του Αγ.Πνεύματος και διάθεσης σχετικής πίστωσης.
ΘΕΜΑ 28 ^ο	Περί έγκρισης πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής για το έργο : «Αντικατάσταση κεραμιδιών και πλακιδίων κτηρίου γραμματείας Πανεπιστημίου ».
ΘΕΜΑ 29 ^ο	Περί ορισμού εκπροσώπου για μέλος της επιτροπής εκτίμησης αγοραίας αξίας ζώων.
ΘΕΜΑ 30 ^ο	Περί έγκρισης συνδιοργάνωσης διήμερου Φεστιβάλ Χάντμπολ στο Ναύπλιο και διάθεση σχετικής πίστωσης .
ΘΕΜΑ 31 ^ο	Περί έγκρισης πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής γενικών υπηρεσιών.

ΘΕΜΑ 32 ^ο	Περί έγκρισης συνδιοργάνωσης ποδοσφαιρικού αγώνα παλαίμαχων ποδοσφαιριστών Ναυπλίου και Παναιτωλικού Αγρινίου και διάθεση σχετικής πίστωσης .
ΘΕΜΑ 33 ^ο	Περί επιλογής υδρονομέων άρδευσης.
ΘΕΜΑ 34ο	Περί έγκρισης διοργάνωσης εβδομάδας προληπτικού ελέγχου.
ΘΕΜΑ 35ο	Περί κλήρωσης για ανάδειξη αιρετού μέλους για τη συγκρότηση επιτροπών παραλαβής έργων .
ΘΕΜΑ 36ο	Περί έγκρισης συνδιοργάνωσης μουσικοχορευτικής εκδήλωσης με το εργαστήρι Ελληνικού Χορού και διάθεση σχετικής πίστωσης .
ΘΕΜΑ 37ο	Περί αντικαταστάσεως εκπροσώπου του Δήμου στη θέση μέλους διοίκησης της Αστικής Αρχής Δήμων Άργους - Μυκηνών και Ναυπλιέων (ΑΑΔΑΝ).
ΘΕΜΑ 38ο	Περί έγκρισης συνδιοργάνωσης έκθεσης σχετικά με το γάμο και διάθεσης σχετικής πίστωσης.
ΘΕΜΑ 39 ο	Περί έγκρισης συνδιοργάνωσης μουσικής εκδήλωσης "Δύο Σχολεία Τραγουδούν Διονύση Σάββόπουλο" στο Βουλευτικό και διάθεσης σχετικής πίστωσης.

Ο Πρόεδρος του Δημ.Συμβουλίου

Μπούκουρης Παναγιώτης

Ε.Α. :

- 1. Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών**
- 2. Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών**
- 3. Δ/νση Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης και Κοινωνικής Προστασίας**
- 4. Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών**
- 5. Δ/νση Καθαριότητας, Περιβάλλοντος και Πρασίνου**
- 6. Διεύθυνσης Πολεοδομίας και Ποιότητας Ζωής**
- 7. Δ/νση Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής**